

Ostrava 14.04.2023

# Pozvánka na 25. schůzi rady města konanou dne 18.04.2023

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy  
Začátek jednání: 08:00 hodin

---

## Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 25. schůze rady města konané dne 18.04.2023	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Zpráva o činnosti Městské policie Ostrava v roce 2022	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 2	Návrh na uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo č. 2578/2010/OI/LPO ze dne 20.10.2010 ke stavbě "Rekonstrukce a rozšíření kanalizace Nová Bělá - II, etapa" v k. ú. Nová Bělá	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 3	Návrh na poskytnutí finančního daru na podporu zajištění organizace 56. Výroční cytogenomické konference právnické osobě EUC Laboratoře CGB a.s.	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 4	Návrh na uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo ev. č. 2733/2021/HS uzavřené mezi Statutárním městem Ostrava a společností Ostravské komunikace, a.s. na zajištění údržby a správy v lokalitě Obchodně-podnikatelského areálu a Strategické průmyslové zóny Ostrava - Mošnov	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 5	Návrh na uzavření nájemních smluv pro stavbu "Rekonstrukce vodovodu a dostavba kanalizace v ul. Klečková", u kterých statutární město Ostrava provádí investiční činnost	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_M 6	Návrh na uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a nájemních smluv pro stavbu "Rekonstrukce vodovodu a dostavba kanalizace v ul. Klečkova", u kterých statutární město Ostrava provádí investiční činnost	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 7	Návrh na uzavření "Smlouvy o zřízení služebnosti" a "Smlouvy o zřízení věcného břemene" v souvislosti se stavbou "Odkanalizování jižní části Svinova"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 8	Informace o plnění usnesení zastupitelstva města	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 9	Zpráva o situaci v oblasti veřejného pořádku a vnitřní bezpečnosti na území města Ostravy za rok 2022	plk. Ing. Antonín Řezníček, ředitel MŘP Ostrava
RM_M 10	Návrh na poskytnutí neinvestičních účelových dotací, příspěvků a transferů v oblasti kultury v rámci výzvy "FAJRONT!!!"	Bc. Dita Eibenová, předsedkyně komise kultury rady města
RM_M 11	Žádosti o poskytnutí neinvestičních účelových dotací v oblasti kultury z rozpočtu statutárního města Ostrava	Bc. Dita Eibenová, předsedkyně komise kultury rady města
RM_M 12	Žádost městského obvodu Vítkovice o poskytnutí účelového investičního transferu z Fondu životního prostředí města Ostravy na projekt „Bezprašné Vítkovice“	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 13	Návrh na uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o poskytování služeb technické podpory personálního systému VEMA uzavřené se společností Seyfor, a.s.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 14	Návrh na souhlas s umístěním stavby a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro budoucí oprávněné T-Mobile Czech Republic a.s. a CETIN a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 15	Informace o ukončení projektu "Zavádění specializované péče o seniory domova Magnolie" financovaného z Operačního programu Zaměstnanost	Mgr. Andrea Gibejová, ředitelka Domova Magnolie, Ostrava-Vítkovice, příspěvkové organizace
RM_M 16	Návrh odpovědi na žádost o poskytnutí finančního příspěvku/daru organizaci Domov Alzheimer Darkov z. ú.	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

RM_M 17	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 18	Předchozí souhlas rady města k nabytí nemovitostí do majetku města	Ing.arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 19	Návrh na souhlas s umístěním stavby a o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro budoucího oprávněného OVANET a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 20	Návrh přijmout dar vodovodního řadu a splaškové kanalizace, uzavřít darovací smlouvu a smlouvu o zřízení služebnosti s fyzickými osobami v k. ú. Lhotka u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 21	Návrh na souhlas s demontáží vedení a návrh na souhlas umístěním vedení NN a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Schválení rozpočtového opatření ke krytí spolufinancování z rozpočtu SMO ve výši 70 % realizace projektu „Dětské dopravní hřiště v Ostravě – Radvanicích“, a srozumění se spoluprací s Ministerstvem financí ČR a Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR	Bc. Aleš Boháč, MBA, starosta městského obvodu Radvanice a Bartovice
RM_M 23	Návrh uznat mimořádné vydržení vlastnického práva k nemovité věci v k.ú. Koblov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Udělení předchozího souhlasu s nabytím finančního daru do vlastnictví právnické osoby Domov Iris, příspěvková organizace, IČO 70631824, se sídlem Rybářská 1223/13, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory	Mgr. Michal Mariánek, MBA, ředitel Domova Iris, příspěvkové organizace
RM_M 25	Návrh na záměr města pronajmout části pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 26	Návrh na souhlas ke stavbě na pozemku v katastrálním území obce Ostrava, jako vlastníka sousední nemovitosti	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 27	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy

**Seznam materiálů zvláštní povahy:**

RM_VZ 1	Veřejná zakázka "Rekonstrukce Sokolské třídy (PD+AD+IČ)", poř.č. 39/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Veřejná zakázka "Stavby veřejného osvětlení (PD+AD+IČ)", poř. č. 038/2023	Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 3	"Zpevnění svahu na ul. 26. dubna - geotechnický dohled", uzavření smlouvy příkazní k veřejné zakázce malého rozsahu	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 4	„Rekonstrukce rozvodů objektu Ludvíka Podeště 4 (TDS + koordinátor BOZP)“ - návrh o zadání veřejné zakázky malého rozsahu a uzavření smlouvy příkazní na zajištění výkonu technického dozoru stavebníka a koordinátora BOZP	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

**Organizační záležitosti**

**Ing. Tomáš Macura, MBA**  
primátor statutárního města Ostravy